2021年10月

辛丑年九月初四

星期六 第12495期

今日4版





中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

贯彻落实市第十二次党代会精神

2021年全省第三次重大项目集中开竣工邵阳分会场活动举行

总投资406亿元! 全市69个项目集中开竣工

邵阳日报讯(记者 刘波 申兴刚 通讯员 张红彬 杨相峰 肖薇) 10月8日,2021年全省第三次重大项 目集中开竣工邵阳分会场活动举行, 异地同步推进全市69个重大项目开 竣工,总投资406亿元。这是我市大 力实施省委"三高四新"战略,建设现 代化新邵阳的坚实举措,也是我市全 面贯彻落实市第十二次党代会精神, 奋力打造湘南湘西承接产业转移和 优势产业集聚区的有力行动。市委 副书记、代市长华学健宣布开竣工。

市委副书记、市委党校校长汤立斌 主持开竣工仪式,市领导鞠晓阳、 王昌义、曾市南、王永红、肖拥军、 仇珂静出席,金东集团党委书记、总裁 兼湘窖酒业有限公司总裁颜涛介绍 项目情况。

邵阳分会场活动的主会场设在 湘窖酒业2万吨酱酒扩建项目现场, 各县市区设立分会场。

此次集中开竣工的项目中,开工 项目45个,总投资143亿元,年度计 划投资27亿元;竣工项目24个,总投

从投资额度看,大型项目引领作 用明显。总投资过亿元的项目共45 个,占比65%,其中开工项目28个、竣 工项目17个;5至10亿元的项目6 个,其中开工项目5个、竣工项目1 个;10亿元以上的项目5个,其中开 工项目3个、竣工项目2个。

从投资领域看,产业振兴示范作 用突出。比沃电子、东方雨虹等先进 制造、新材料、电子信息、商贸物流等 产业发展类项目49个、总投资381亿 元,分别占开竣工项目总数和投资总 量的71%和94%。

从投资影响看,重大政策导向 作用显著,一批打基础、补短板、利 长远的重大项目落地实施和竣工投 产。总投资25亿元的东盟科技产业

园一期竣工投产,将搭建起我市对 接东盟的桥头堡,为有效承接东盟、 长三角、粤港澳大湾区产业转移筑 牢了平台载体。总投资30亿元的湘 窖酒业2万吨酱酒扩建项目开工建 设,是我市企业创新驱动,加快转型 升级的生动实践,为湘窖酒业打造 集浓香型、浓酱兼香型、酱香型白酒 酿造于一体的"一树三花"型企业奠 定坚实基础,将极大满足全省乃至 全国酱香型白酒的消费需求,促进 湘酒产业更好更快向前发展。

此次集中开竣工的项目,聚焦促 创新、增动能,惠面广、效应大,将为 我市实施"三高四新"战略、积极扩大 有效投资注入新的动力。接下来,全 市上下将深入贯彻市第十二次党代 会精神,进一步增强责任感、紧迫感 和使命感,着力兴产业、强实体、抓改 革、扩开放,奋力开创邵阳高质量发 展新局面。



拦门酒、顿屁股、 露天篝火、免费手鼓 ……国庆假日,隆回 县小沙江镇,瑶族姑 娘用当地最隆重的民 俗礼节欢迎远道而来 的游客。近年,该镇利 用当地生态环境优 美、民俗保存良好的 优势,兴办乡村旅游 景区,厚植文明旅游 的文化,休闲农业快 速发展。

罗理力 摄

在新时代赶考之路上创造新辉煌

一论学习贯彻市第十二次党代会精神

邵阳日报评论员

蓝图,这是一幅与新征程同时开启 展,为实施'三高四新'战略建设现 代化新邵阳精准发力、持续用力,切 的绚丽画卷:大力实施"三高四新" 代化新邵阳不懈奋斗"的讲话要求 实把党中央和省委、市委的决策部 战略,积极融入西部陆海新通道 抓好贯彻落实,一往无前、顽强拼 署转化为干事创业的生动实践。 建设,着力打造湘南湘西承接产业 搏,向着现代化新邵阳目标阔步迈 转移和特色优势产业集聚区,奋力 进,在新时代赶考之路上谱写新篇 辉煌,必须以更加昂扬的精神状态 开创邵阳高质量发展新局面。市第 章、创造新辉煌。 十二次党代会提出的奋斗目标,把 邵阳发展放在全省乃至全国范围进 煌,必须以更加坚定的政治自觉不 放思想不懈怠、改革创新不停步、 行顶层设计和通盘谋划,立意高远, 懈奋斗。落实市党代会确定的各项 敢于斗争不退缩,在打造"三个高 视野宏阔。

人民是阅卷人。当前,全市上下的首 维护",始终沿着习近平总书记指引 敢于涉险滩、闯难关,不断谋新篇、 要任务,就是要学习领会好大会精 的方向砥砺前行。要持续提高政治 开新局,奋力跑出建设现代化新邵

时代是出卷人,我们是答卷人, 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个 善民生、统筹发展和安全等工作中

这是一幅前景可期的宏大发展 上"真抓实干勇担当,凝心聚力促发 聚焦实施"三高四新"战略、建设现

在新时代赶考之路上创造新 不懈奋斗。良好的精神状态,是做 在新时代赶考之路上创造新辉 好一切工作的重要前提。要坚持解 目标任务,最根本的是要增强"四个 地"、全面推进乡村振兴、保障和改 神,切实按照市委书记严华在大会 判断力、政治领悟力、政治执行力, 阳的"加速度"。 (下转4版)

"邵阳液压":我市首家上市公司

邵阳日报讯(记者 刘波)9月29 日下午,"邵阳液压"首次公开发行股票 并在创业板上市。9月30起,股民可以申 购上市代码为"301079",即"邵阳液压" 的股票。这标志我市首家上市公司诞生。

同花顺iFinD数据显示,邵阳液 压股票发行价格11.92元/股,上市地 点为深交所。

国家定点生产液压元件的大型骨干企 业。作为工信部"工程机械高端液压件

及液压系统产业化协同工作平台"首批 成员单位,公司先后承担并完成多项国 家级和省级科研项目,自主研发的"大 型餐厨垃圾挤压机液压系统""深海机 器人液压控制系统"等产品被省工信厅 认定为国内首台(套)重大装备,获专精 特新"小巨人"企业等多项荣誉。

本次公开发行股票募集的资金, 邵阳液压前身为邵阳液压件厂,是 将主要用于投资邵阳液压件生产基地 技术改造与产能扩建项目、液压技术 研发中心升级建设项目。

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 10月8日上午, 市委副书记、代市长华学健到湖南湘窖酒业 有限公司(以下简称湘窖酒业)调研,重点就企业 扩产能工作(2万吨酱酒扩建项目)开展现场 办公。市领导王永红、仇珂静,市政府秘书长 陈秋良,金东集团党委书记、总裁兼湖南湘窖 酒业有限公司总裁颜涛参加。

湘窖酒业介绍了企业发展规划,提出了扩产 能工作面临的困难和问题。与会人员围绕"解决 扩建项目困难问题、推动湘窖酒业高质量发展" 主题展开讨论发言,提出支持措施和对策建议。

华学健充分肯定了湘窖酒业为邵阳经济社 会高质量发展所作出的积极贡献。他指出,湘窖 酒业是我市的特色产业和支柱产业,也是邵阳 的一张重要名片。当前已经开工建设的湘窖酒 业2万吨酱酒扩建项目对于企业在2025年实现 建成"百亿"产业园目标、扛稳扛牢湘酒振兴大 旗具有特殊重要意义,市委、市政府将以企业需 求为导向,充分调动各方智慧和力量,为企业高 质量发展排忧解难,上下同心拼出扩建项目建 设的"邵阳速度"。

华学健要求,政府部门和企业要进一步健全 良性互动机制,抢抓政策机遇,积极协调帮扶,乘 势建设"百亿"白酒产业园,努力打造邵阳经济新 的增长极。要加强湘窖酒业品牌宣传推介力度, 打出"根据地战略""邵阳人喝邵阳酒活动""封坛 酒文化节""国内国际重大商务活动参展""加强

技术攻关,提升产品品质""严厉打击假冒伪劣产品行动"等品牌建设和营销组 合拳,全力夯实湘窖酒业高质量发展基础,全力支持湘窖酒业做大做强做优。

会议原则同意《邵阳市打造百亿白酒产业园五年行动方案(2021 - 2025 年)》(送审稿)。

华学健还就企业提出的相关问题一一明确了牵头责任单位、第一落实 责任人和问题解决时限。

持续开展集中整治 全力补齐短板弱项

汤立斌暗访督导创文工作

邵阳日报讯 (记者 羊长发) 10月7日下午,市委副书记、市创文 指挥部指挥长汤立斌轻车简从,来到 市区重点交通路口、主次干道及城乡 接合部,对创文工作进行暗访。他强 调,坚持问题导向和目标导向,对标对 表创建全国文明城市测评标准,持续 开展集中整治,全力补齐短板弱项。

汤立斌先后到南门口、建设路口、 板桥乡、渡头桥镇、火车南站,详细了 解交通秩序、市容环境、卫生状况、新 时代文明实践所建设、公共服务设施 建设等情况。他强调,交通路口、主次 干道、车站及城乡接合部是城市文明 形象的直观窗口,也是创建工作的重 点和难点。各级各相关部门要进一步 强化责任意识,持续开展集中整治,着

力解决垃圾乱扔、车辆乱停、交通顽疾 等,对一些突出问题要迅速拿出整改 方案,限期整改到位。要高标准建好用 好管好新时代文明实践阵地,不断提 升市民的思想觉悟、道德水准、文明素 养和全社会文明程度。

汤立斌要求,严格对照全国文明 城市测评标准,对创文工作存在的问 题进行认真梳理,找准薄弱环节、工 作短板,形成问题清单和责任清单, 突出工作重点,压实责任,对症下药, 精准施策,跟踪问效,确保所有问题 整改达标、销号清零,不断提升文明 城市建设水平。



崀山景区提质升级赢得游客好评

颜克明) "崀山风景区的通景公路 全部划上了崭新的白色边线和黄色 中线,安全扶栏采用了更高的工艺和 质量标准,座椅也从木质椅换成了仿 生态的工艺座椅,游客的文明素养也 越来越高……一年多没来,崀山风景 区变化好大,有旧貌焕新颜的感觉。" 10月6日上午,携家人刚结束崀山风 景区自驾游的长沙客人左先生发出 由衷感慨。10月1日以来,崀山风景 区旅游人次和门票收入逐日平稳增 长,各景区旅游秩序井然。尤其是景 区提质升级以后带来的变化,更让游 客好评如潮。

为做好世界自然遗产地、国家 AAAAA景区提质升级,近两年,新宁 县先后投资一千多万元,建成了包括 崀山景区智能售检票系统、网络广播 系统、视频监测系统和崀山旅游大数 据中心在内的智慧旅游项目,崀山旅 游服务管理进入智能化、数字化时代。 在崀山景区,管理层通过大数据中心

邵阳日报讯(通讯员 杨坚 和售检票系统既可以即时掌握门票收 人以外,又可随时了解每个景区的游 客进园人数、离开人数和当前人数;通 过车辆监测系统可随时了解停车场的 容量使用情况,并对游客来源地进行 分析统计;通过网络广播可实现对现 场喊话、放音乐、发通知等功能。以上 数据为崀山精准调控景区容量,科学 制订营销政策,及时发布旅游信息等 方面无疑提供了极大的便利。

今年,新宁县又对原有老旧的标 识标牌、安全扶栏、休憇座椅、垃圾桶 等旅游设施逐项进行全面整改,提质 升级。同时,景区邀请了专家,对崀山 景区全体从业人员开展了多轮"崀山 5A级景区旅游服务质量培训会"。同 时,县崀管局、文旅、安监、质监、物价 等职能部门经常性深入景区督促检 查,确保崀山旅游服务质量和环境质 量标准化、人性化、常态化。

